

## Телемедицинская консультация врача-уролога

### Пациент:

**Имя:** антон

**Возраст:** 45

**Пол:** Мужской

### Врач:

**ФИО:** Шадеркина Виктория Анатольевна

**Специализация:** Уролог

**Учёная степень:** кандидат медицинских наук

### Дата и время:

**обращения пациента за консультацией:** 26.02.2008 19:20:00

**формирования заключения врача:** 01.03.2008 11:20:00

### Ссылка на электронную версию:

**Адрес в сети Интернет:** <https://03uro.ru/consultations/question/36867/answer/36868>



## Заключение врача

Уважаемый Антон! Неприятные ощущения в уретре чаще всего вызваны воспалительным процессом. Вам надо выяснить - есть ли воспаление и чем оно вызвано. Для этого надо сдать общий анализ мочи, соскоб из уретры методом ПЦР-диагностики (хламидии, трихомонады, кандиды, микоплазмы, уреаплазмы, гарднереллы), посев мочи на флору и чувствительность к антибиотикам. Удачи!